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빠른 정답

1 2

⑤ ③

1.

(가)는 , , 중 하나이다. (나)는

, , , 중

하나이다. H원자 개와 결합한 C원자의 수는 서로 다르고 (다)

는 H원자 개와 결합한 C원자의 수가 이다. 그러므로 (가)는

또는 이고, H원자 개와 결합한 C원자의 수

는 가 개, 가 개다. (나)는 또

는 이고, H원자 개와 결합한 C원자의 수는

와 모두 개이다. 고리 모양 탄화수

소는 가지이므로 (가)는 , (나)는 이다.

[정답해설]

ㄴ. (나)는 사슬 모양이다.

ㄷ. H원자 개와 결합한 C원자 수는 (나)가 가장 크다.

[오답해설]

ㄱ. (가)에서 C원자 개와 결합한 C원자 수는 이다.

2. (나) 과정에서 금속 B만을 넣어 줬기 때문에 전하량 총합은 변

하지 않는다. 즉, 값을 통해 수용액에 들어 있는 양이온 수는

(가)(나)   이다. 양이온 수가 감소했으므로    또는 

이다.   일 때 반응하여 양이온 수의 비가   일 때 수용액

에 남아 있는 A 가 남지 않으므로 ≠이다.   일 때 전하

량의 총합을 일정하게 하면 (가)에서 양이온은 A , (나)에

서 양이온은 A , B  , 금속은 A 이 있다.   이

다.

(가)에서
전체 양이온의 전하량 총합

전체 양이온 수
는
() × 


=1이다.

이때   이므로 실제값은 (가)~(다)가 각각 , 


, 


이다.

(다)에서 반응 후 금속 C가 석출되므로 금속 A와 C 가 서로

반응한다. 세 종류의 양이온이 모두 존재하므로 A는 모두

산화된다.   이라면 A가 모두 반응할 수 없다.  ≠ 이다.

  라면 양이온 수는 A  , B  , C  이고,

  이라면 양이온 수는 A  , B  , C  이다.

c=2일 때만
전체 양이온의 전하량 총합

전체 양이온 수
가



을 만족한다.

  로  ×   이다. 정리하면 다음과 같다.

(가) (나) (다)

양이온 수 금속의 수 양이온 수 금속의 수 양이온 수 금속의 수

A   A  A   A  A   A 

B    B  B    B  B    B 

C    C  C    C  C    C 
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이 문제지에 관한 저작권은 문항 제작사인 ‘림피드(LIMPID)에 있습니다.
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이 문제지에 관한 저작권은 문항 제작자인 ‘Cl2는음메’에 있습니다.


